

Budapest, 2015. november 19.

Csiba Péter úr
elnök-vezérigazgató

MVM Zrt.

Budapest
Szentendrei út 207-209.
1031

Tisztelt Elnök-Vezérigazgató Úr!

2015. november 17-én volt az Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége 25 éves. Sajnálatos módon ezen – az amúgy ünnepi – rendezvényen egy külön megbeszélés keretén belül döntött arról az MVM TSZSZ, hogy a hosszú, közel egy éves eredménytelen tárgyalás után a szakszervezeti érdekvégyesítés eszközeit fogja alkalmazni.

Ennek oka az, hogy az MVM csoport jelentős részénél a munkáltató szerződést szeg, megállapodásokat sért a prémiumok, mozgóbérek ki nem fizetésével.

Ezek egyéni munkaszerződésekben, munkahelyi kollektív szerződésekben biztosított járandóságok. 2015. március 19-én aláírásra került az „MVM csoport 2015. évi bér- és szociális megállapodása”, melyet a tulajdonos is jóváhagyott és az ebben szereplő számok beépültek a 2015. évi üzleti tervekbe. A prémiumok, mozgóbérek ki nem fizetése ezen megállapodást is sérti, hiszen nem kereset színvonal emelkedés, hanem csökkenés előtt állunk.

A prémium feladatok, mint szerződéses bérelemek kitűzésének ténye és határideje is a kollektív szerződésekben foglalt kötelezettség, így annak elmaradása a munkáltató szerződésszegése. Ez számunkra elfogadhatatlan, ráadásul nem értjük az okokat, indokokat.

A szerződésszegések, a megállapodások megsértésének tényét nem pusztán a hivatalos tárgyalási fórumunkon, az MVM ÉKF keretein belül jeleztük, hanem tájékoztató, segítségkérő leveleket is írtunk a nemzeti fejlesztési miniszterhez, dr. Seszták Miklós úrhoz.

Ezen túlmenően segítséget kértünk a Miniszterelnök úrtól is.

Leveleinkre válasz nem érkezett.

Tudjuk – hiszen ez az ÉKF üléseken nyilvánvalóvá vált –, hogy az MVM vezetése tisztában van a helyzet súlyosságával, s lépéseket tett annak érdekében, hogy a jogsértés és a megállapodás figyelmen kívül hagyása tovább ne folytatódhasson. Információink szerint sajnós erőfeszítéseik ideáig nem vezettek eredményre.

